

美中期选举临近党争加剧
民主党加大对共和党攻击力度

中新网10月24日电 据美国《国会山报》23日报道,距离中期选举仅剩两周多,美国民主党人正加大抨击共和党人试图削减社会保障和医疗保险计划的力度。

据报道,共和党领导人曾表示,社会保障和医疗保险需要进行改革,否则有破产的风险。并表示如果他们重新在国会获得多数席位,他们将在政府资金使用方面采取强硬态度。

美国总统拜登在21

日的一次演讲中指责共和党人想要削减社会保障和医疗保险,并表示他在保护这些项目方面“不会屈服”。

拜登在社交媒体发文称,“共和党领导人已明确表示,除非我们屈服于他们削减社会保障和医疗保险的要求,否则他

们将使美国陷入违约,从而使经济崩溃。这不仅是一个承诺,更是一种威胁。”

众议院少数党领袖凯文·麦卡锡在接受采访时指责民主党人歪曲了他的言论,他声称共和党人是为债务上限及“加强”社会保障和医疗保险

的计划做准备。

但这并没有阻止民主党人继续抨击共和党,后者宣称改变老年选民优先关注的社会保障和医疗保险等关键计划。

民主党人、参议员伊丽莎·沃伦在推特上称,共和党人“已经在密谋”如果他们获得国会权

力将大幅削减这些项目。

“辛勤工作的美国人获得了这些福利,任何人不应该剥夺它们,”她补充道。

据美国退休人员协会本月发布调查显示,社会保障和医疗保险是50岁以上选民如何确定在中期选举投票时优先考虑的前五个问题。

据悉,这一年龄段的选民是最有投票动机的群体,且大部分人尚未决定把票投给谁。



苏纳克为参选首发声

称准备接替特拉斯成为英国首相

中新网10月24日电 据路透社报道,英国前财长苏纳克23日在社交媒体推特上首次为参选发声,称他准备接替特拉斯成为首相之位。

“英国是一个伟大的国家,但正面临着严重的经济危机,”苏纳克在推特上写道。“这就是为什么我要成为保守党党首和下一

任首相的原因。”

据报道,苏纳克曾在9月取代前首相约翰逊的竞选中被特拉斯击败,失去保守党魁。

但在23日之前,苏纳克就比他的竞争对手——英国议会下议院领袖彭妮·莫道特和试图卷土重来的前首相约翰逊——获得了更多保守党议员的支

持。

苏纳克在声明中说:“我领导的各级政府都将有诚信、专业,实施问责制,我将日复一日地工作以完成使命。我请求你们让我有机会帮助解决问题。”

根据最新消息,被视为苏纳克最大潜在竞争者的英国前首相约翰逊已于



英国前财政大臣苏纳克当地时间23日宣布退出竞选。

拜登25日将接种二价疫苗加强针 7月曾感染新冠

中新网10月24日电 综合报道,美国白宫发言人当地时间23日晚表示,总统拜登将在25日接种最新的二价疫苗加强针。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,拜登此前已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针,他曾于今年7月感染新冠,10月25日再次接种加强针是美国疾病

控制和预防中心(CDC)所建议的时长间隔。

据美国全国广播公司(NBC)报道,拜登将在25日发表关于新冠疫情的相关演讲,随后将接种新的二价疫苗加强针。拜登将呼吁

民众及时了解疫苗接种方面所取得的进展,强调政府还需要做更多的工作。

CDC最新数据显示,二价疫苗对新冠原始病毒毒株、最新的奥密克戎变种及最新出现的BA.4/BA.5都可

以提供较强免疫保护。但自从二价疫苗问世以来,只有约2000万人注射了该加强针。

据CNN报道,奥密克戎变种毒株BA.5仍在美国确诊病例中占主导地位,并且一系列新的新冠变种正在全球范围内流行,引发了人们对冬季病例激增的担忧。



美国众议院议长佩洛西

“不够男人”佩洛西称特朗普 不敢出席国会骚乱案听证会

中新网10月24日电 据美国福克斯新闻网(FOX)报道,当地时间23日,美国众议院议长佩洛西称,她认为前总统特朗普“不够男

人”,将不敢出席国会大厦骚乱案听证会。

据报道,“我认为特朗普的律师不会希望他出现,因为他必须宣誓作证,”佩洛西23日在接受微软新闻公司(MSNBC)采访时表示。“我不认为(特朗普)足够男人敢出现。我们会看到的。”

据悉,佩洛西的此番评论是在众议院特别委员会21日传唤特朗普之后

发表的。该传唤要求特朗普必须在11月4日之前交出与国会骚乱案有关的所有重要文件,并在11月14日之前出庭作证。

本月早些时候,在致特别委员会的一封信中,特朗普曾拒绝说明他是否会遵守传票出现在委员会面前。

但据消息人士称,特朗普“喜欢在委员会作证的想法”。他将利用这个

机会“谈论选举和委员会有多腐败,以及自己在国会大厦骚乱案前三天曾强烈建议佩洛西召集国民警卫队,但她并未执行。”

2021年1月6日,在国会清点大选选举人票期间,大批特朗普支持者暴力冲击国会,造成至少5人死亡。在经历近一年的调查取证后,众议院特别调查委员会于今年6月9日起开启针对国会山骚乱事件的系列公开听证会,预计该委员会将在今年12月发布国会山骚乱事件调查的最终报告。

约翰逊退出英国保守党党首选举 苏纳克成为热门人选

中新社北京10月24日电 伦敦消息:当地时间23日晚,英国前首相鲍里斯·约翰逊宣布退出保守党党首竞选。多家媒体推测,前财长苏纳克很有可能接替特拉斯成为新首相。

约翰逊在声明中表示,尽管他在保守党党首选举中已获得102人提名支持,很有可能胜出,但他意识到议会中需要一个团结的政党才能有效执政。约翰逊称已联系里希·苏纳克和彭妮·莫当特两位竞争者,希望能为了国家利益走到一起,但未找到方法。因此,他决定不再继续参选,并承诺支持任何当选的人。

约翰逊于2019年7月24日至2022年9月6日担任英国首相。据路透社报道,在特拉斯紧急宣布辞职后,约翰逊结束在加勒比海的度假,赶回英国参选。

路透社、英国广播公司等、英国《卫报》等多家英媒

推测,前财长苏纳克很有可能接替特拉斯成为新首相。

英国广播公司介绍,保守党新党首必须在当地时间24日下午2时前获得至少100名国会议员的支持。该媒体统计,截至北京时间24日凌晨6时许,里希·苏纳克获得155名议员支持,前国防大臣彭妮·莫当特有25人支持,已退出的约翰逊有54人支持。

财长大臣杰里米·亨特在英国《每日电讯报》发文称他支持苏纳克当选。他说,英国的公共财政、市场信誉和国际声誉受到了严重打击,需要一位值得信赖的领导者来恢复稳定和信心,苏纳克将重建英国经济。

英国广播公司的政治编辑克里斯·梅森说,无论何人当选,都将面临一揽子问题,包括严重分裂的保守党、不断上涨的物价、严峻的公共财政以及反对党工党对选举合法性的质疑。

乌克兰国防部长分别与多国国防官员通话

乌克兰国家通讯社10月24日报道称,乌克兰国防部长列兹尼科夫当天在其官方社交媒体账号上宣布,他当天晚些时候将与美国国防部长奥斯汀通话。

以及土耳其国防部长阿卡尔进行了通话。

列兹尼科夫同时宣布,他当天晚些时候将与美国国防部长奥斯汀通话。

(来源:央视新闻客户端)



斯洛文尼亚举行总统选举 两位候选人进入第二轮角逐

10月23日,在斯洛文尼亚卢布尔雅那,总统候选人安热·洛加尔(左)和娜塔莎·皮尔茨·穆萨尔庆祝共同进入第二轮总统选举。斯洛文尼亚23日举行总统选举,7名总统候选人无一一人获得半数以上选票。得票数最多的前外交部长、中右翼反对党斯洛文尼亚民主党议员安热·洛加尔和独立候选人娜塔莎·皮尔茨·穆萨尔将于11月13日进行第二轮角逐。

新华社发(泽利科·斯特凡尼奇摄)

重。由于该酒店就在一所学校附近,很多学生在袭击中受伤。

索马里一酒店遭恐袭 致9人死亡

中新社北京10月24日电 摩加迪沙消息:据路透社报道,当地时间23日,索马里南部港口城市基斯马尤的一家酒店发生汽车炸弹爆炸和枪击事件,已造成9人死亡,索马里“青年党”宣称对此事件负责。

据路透社报道,一辆装满炸药的车辆撞上酒店大门后,枪声响起。路透社援引当地安全部门的消息称,在爆炸中,包括学生和其他平民在内的9人丧生,另有47人受伤,其中一些伤势严

俄方称打击乌克兰能源系统 乌称击退俄军进攻

俄罗斯国防部当地时间23日发布战报称,俄军使用机载远程精确制导武器打击乌克兰的军事指挥和能源系统。乌克兰在库皮扬斯克、红利曼、顿涅茨克南部、尼古拉耶夫-克里沃罗格方向发动的所有攻击都被击退。此外,俄军还打击了乌军多座弹药库和储油库。

俄罗斯国防部称,乌军向埃涅尔戈达尔东部郊区和扎波罗热核电站附近

的区域发动了炮击。俄军炮兵部队进行了反击,核电站没有人员伤亡或损坏,辐射情况正常。

据乌通社报道,乌克兰武装部队总参谋部23日在社交媒体上称,俄军对乌军沿接触线的阵地进行炮击,并进行空中侦察。乌军击退了俄军在顿涅茨克多个地区发动的进攻。乌军战机还对俄军的武器和军事装备集中区进行了多次空袭。

(央视新闻客户端)

美国和英国均发出警告: 尼日利亚首都可能发生恐袭

中新网10月24日电 据路透社23日报道,美国和英国发出警告称,尼日利亚联邦首都阿布贾可能发生恐怖袭击,特别是针对政府大楼、宗教场所和学校等目标的恐袭。

据报道,尼日利亚正面对武装分子叛乱,主要集中在东北部地区。极端组织“伊斯兰国”7月宣称对阿布贾(Abuja)一座监狱的骚乱负责,并在骚乱中释放了约440名囚犯。人们担忧一些叛乱分子已进入他们居住的地区。

美国驻尼日利亚大使馆23日向境内美国公民发布警告称,尼日利亚尤其是阿布贾遭遇恐袭的风

险升高,当地购物中心、执法机构和国际组织都面临风险。声明称:“美国大使馆只能提供有限服务,直至另行通知为止。”

英国政府也发表声明说,“阿布贾面临的恐袭威胁增加”,敦促在尼日利亚的英国公民提高警戒,“袭击可能危及西方利益,且涉及游客观光景点”。

尼日利亚将于明年2月举行总统选举,现任总统布哈里将交棒给新总统,而安全问题是影响选民投票意愿的一个主要因素。

据报道,尼日利亚外交部目前尚未对以上声明置评。

能源紧缺,德国超市巨头宣布 旗下大部分分店提前至晚8点关门

【环球时报】德国RTL电视台23日报道称,德国超市巨头阿尔迪(北部)正式宣布,从11月开始,该集团旗下的大部分超市分店将提前到晚上8点关闭。德国其他超市和商店也有计划提前

闭店。阿尔迪超市(分南部和北部)是德国最大的超市连锁店之一。根据德国统计网站Statista的数据,2021年阿尔迪(北部)在德国共有2209家分店。阿尔迪(北部)在声明中称,从11月1日开始,旗下的超市闭门时间将从现在的晚上9点或10点提前到晚上8点。

超市发言人对RTL电视台表示,这项措施适用于2022/2023冬季。据称,能源费用是零售业的

主要成本项目,主要用于冷藏货物和照明。此外,德国和奥地利多家宜家分店也已提前一小时关门,还有其他德国超市正在讨论类似的措施。德国零售业还在考虑在其他领域节约能源,如在夜间关闭外部照明并优化室内和冷藏温度设置。

德国《焦点》周刊报道称,德国大型电器连锁店Saturn关闭了自动扶梯。还有的商店准备在冬天调低室内暖气温度设置,有的商店还提前给员工发放保暖夹克。往年,在圣诞季到来时,德国零售业往往会延长一个小时关门。今年由于担心俄欧能源矛盾或导致冬天能源短缺,零售业不再遵循以往的传统,许多民众对此表示理解。

